
Вариант № 1189

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология

Для каждого из структурных элементов растительной клетки, обозначенных на рисунке буквами A
—Г, подберите соответствующий признак:

1)  состоит из гликогена
2)  синтезирует пектиновые вещества
3)  содержит кольцевую молекулу ДНК
4)  содержит в своем составе фибриллы целлюлозы
5)  обеспечивает осморегуляцию, а также изоляцию запасных питательных веществ и конечных продуктов жизнедеятель-
ности

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца (рисунка). Помните, что некоторые данные правого столбца могут использоваться не-
сколько раз или не использоваться вообще. Например А2Б1В1... .


